

КРАСНОГУДСКИЙ МАЯК

ГАЗЕТА — ДВАЖДЫ ЛАУРЕАТ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА НА ЛУЧШЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА

ВТОРНИК, 25 ИЮНЯ 1996 ГОДА

№ 51 (10712)

ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ И СУББОТАМ

ПУЛЬС СТРАНЫ

На начало 1996 года в России было официально зарегистрировано 280 тысяч крестьянских (фермерских) хозяйств. В прошлом году они произвели 12 процентов объема всей сельхозпродукции, в том числе 5—зерна, 4—сахарной свеклы.

В личных подсобных хозяйствах производится около 40 процентов продукции.

В минувшие выходные в подмосковном Голицыно за закрытыми дверями проходил съезд избирательного объединения «Яблоко». На нем делегаты определяли свою позицию перед вторым туром выборов 3 июля. В результате тайного голосования из 152 делегатов — 63 высказались за поддержку Б. Ельцина, 2 — за Г. Зюганова и 87 — посчитали, что голосовать надо против обоих.

Г. Явлинский заявил, что намерен входить в правительство, а поддержка «Яблоком» Б. Ельцина носит словесный характер.

Переговоры представителей федеральных сил с чеченскими сепаратистами, проходившие на прошлой неделе в Ханкале, не дали положительных результатов.

Возрождается знаменитый фрегат «Штандарт», поплавивший в свое время начало балтийскому флоту.

Первым капитаном спущенным на воду в 1703 году судна был сам Петр I. Позже монарх завещал хранить фрегат вечно как первенца флота. Однако уже в 1728 году «Штандарт» разобрали.

Сегодня деревянный остов воссоздаваемого фрегата можно увидеть в Орловском парке Петербурга. Верхняя палуба будет представлять собой музей, а на нижней разместится оборудование, которое должно позволить совершил на судне круглогодичное путешествие.

Президент России Б. Ельцин принял решение отказаться от участия во встрече руководителей семи ведущих индустриальных стран мира, которая состоится 27—29 июня во французском городе Лион. Такое решение Б. Ельцин мотивировал большой занятостью в связи с подготовкой ко второму туру президентских выборов.

22 июня в России отмечался День памяти и скорби в честь тех, кто встал на защиту Родины от немецкофашистских захватчиков.

Приспущенны флаги нашего государства в городе. Около здания администрации района собираются представители депутатского корпуса района, общественных организаций, промышленных предприятий. Здесь же ветераны Великой Отечественной войны, глава района О. А. Ефимов, его заместители.

Ровно в одиннадцать люди небольшой колонной двигаются к воинскому захоронению, что около моста на берегу реки Великой. Процессию с корзиной цветов воз-

главляют председатель районного совета ветеранов войны и труда В. Н. Монтус, руководители района.

Около братского захоронения толпится народ. В скромном молчании цветы кладутся на могилу тех, кто штурмовал город, занятый фашистами, прорывал линию обороны «Пантера».

Затем на трех машинах часть делегации выехала к обелиску, что стоит на развилке дорог в Красногородске и в кооперативе «Исса».

сты, они неоднократно обходили места сражений, вспоминали своих товарищей, павших в первых боях за Родину. И в нашем городе они проживают, говорит Василий Никитович, их четверо. Они прошли славный путь Великой войны.

Короткие, но яркие и памятные митинги прошли. Но как жаль, что на них не было ни молодежи, ни школьников, которые могли бы узнать много интересного, как стала страна огромная на смертный бой с фашистской силой темно... Может, это произошло так, потому что День памяти и скорби отмечается в стране впервые.

Н. ПАВЛОВ.



На полях района

СВЕДЕНИЯ о ходе заготовки кормов хозяйствами района на 24 июня 1996 года.

В первой графе — скопление всего в га, во второй — заготовлено силосной массы (в тоннах).
 «Кр. фронтовик» 360 880
 «Иссе» 315 150
 «Глубоковский» 100 400
 «Нива» 100 250
 им. Мичурина 80 280
 «Опочецкий» 65 150
 «Заречье» 42 16
 «Дружба» 40 —
 «Авангард» 40 —
 «Колос» 40 —
 «Кр. Октябрь» 24 —
 «Духновский» 22 —
 «Варыгино» 12 100
 «Веть» — —
 «Восход» нет связи
 Всего по району 1240 2226

В хозяйствах района началась заготовка кормов. Дождливая погода не позволяет заниматься сеном (его запасено всего 40 тонн в «Иссе» и 5 тонн в имени Мичурина), поэтому упор в хозяйствах делается на заготовку силоса. В «Красном фронтовике» его заложено 880 тонн, на втором месте по этому показателю «Глубоковский» — 400 тонн. На эти два хозяйства падает более половины всего объема заготовленной силосной массы в районе.

Косят в хозяйствах также различными темпами. Если в «Красном фронтовике» и «Иссе» травы скосены на площадях, составляющих более 300 гектаров, то в «Вети» косить еще не начали.

ЦВЕТЫ К ОБЕЛИСКАМ

В. Н. Монтус сказал несколько слов об истории создания обелиска. Он построен на народные пожертвования в честь 26-й танковой дивизии, которая на второй день войны вступила в неравное сражение с отборными фашистскими танковыми дивизиями. Она потерпела поражение, но определила рубеж, на котором был остановлен враг.

В Опочку уже после войны приезжали оставшиеся в живых командиры и танкисты, они неоднократно обходили места сражений, вспоминали своих товарищей, павших в первых боях за Родину. И в нашем городе они проживают, говорит Василий Никитович, их четверо. Они прошли славный путь Великой войны.

В районной администрации

КАК ВСЕГДА — ИТОГИ

И ВНОВЬ в администрации района были подведены итоги за минувшую неделю. Было отмечено, что большие нарекания вызывает служба УЖКХ. По-прежнему много жалоб на обслуживание, хотя штатом управление не обижено. Да и содержание его району влечет в копейку, если учесть, что почти 50 процентов бюджета уходит им на всё. Работать надо более организованно, собранно, своевременно откликаясь на просьбы населения.

С докладом выступил начальник милиции В. К. Полуектов.

За неделю 22 сообщения о преступлениях в районе.

Опять в Болгатове ограблены магазин, склад ремонтного завода, хотя здесь имеется сторож. В «Колосе» возбуждено уголовное дело по бывшему руководителю Т. И. Абрамовой.

Произошло два пожара, совершило одно серьезное дорожно-транспортное происшествие.

Восемь человек задержаны за хулиганство, задержаны в пьяном виде два водителя. Много краж со взломами. Они, как правило, происходят с 2 до 5 утра.

Именно в это время решено усилить патрулирование улиц города. Взломы иногда совершаются без воровства, что-то вроде ради удовольствия.

И ВНОВЬ был поднят вопрос о подготовке котелей к отопительному сезону. В этом направлении проведена уже определенная работа, в большом количестве, хотя и не весь, завезен уголь. Однако администрацию беспокоит подготовка к

зиме центральной котельной, которая будет работать на жидким топливом.

В ближайшее время нужно провести совещание с директорами школ района, чтобы оговорить вопросы подготовки их к новому учебному году. Далеко не секрет, что ряд школ требует капитального ремонта. Все надо проводить в пределах разумного, возможностей районного бюджета. В стороне не должны от этого стоять руководители хозяйств. Необходим контроль за исполнением распоряжений, не допускать со стороны водителей самоуправства.

В РЯДЕ мест района остро встал вопрос об обеспечении населения водой. Нужны оборудование, ремонт скважин, колонок, насосов. За воду в сельской местности необходима плата. И она определена — 1200 рублей с человека. Эти деньги пойдут не только на ремонт скважин, но и на оплату за электроэнергию.

Касаясь вопросов жизни села, было отмечено, что глохнет какая-либо отчетность. И надо наводить порядок. На 600 гектарах не обработан лен. Медленно идет заготовка кормов.

Об учете разговор шел отдельно. Проверки районной налоговой инспекции по-прежнему говорят, что бухгалтерские работники в хозяйствах не на должном уровне. Безучетица влечет огромные штрафы в десятки миллионов рублей, которые сильно бьют по экономике. А некоторым хозяйствам будет от них просто не оправиться.

ЧИТАЯ ГАЗЕТЫ РОССИИ

«Труд» (№ 108) рассказывает страшную историю из Львова в материале Г. Ключерова «Рок или случайность?».

Выскочить в окно невозможно: сильное пламя. Через двери — тоже. От страха молодая женщина лишилась сознания. Иван взял ее на руки, набросил на себя и на нее одеяло и ринулся сквозь пламень. Хоть и обгорел, но сумел выскочить во двор. Когда Ирина пришла в себя, она тут же хотела броситься в бушующий огонь — в одной из комнат находился их двухлетний ребенок. Но обезумевшую от горя женщину удержали. И никто не решался помочь младым — ну как войдешь в пылающий, как факел, дом? Обгоревший отец двухлетнего сына хотел снова выйти на поединок с огнем, но тут...

Остановилась у дома проезжающая мимо машина, и из нее вышел мужчина. Увидев растерявшихся и мечущихся вокруг дома людей, он тут же спросил, мол, не может ли чем помочь. Ему сказали, что там внутри остался двухлетний ребенок и, может, пожар еще не тронул его — но вот как спасти? Тот попросил, чтобы ему дали какое-нибудь старое пальто и облили всего его водой. После этого бросился в огонь. Все ожидали, что он больше не выйдет оттуда. А мужчина вышел да еще и с живым малышом...

Он, видимо, очень куда-то спешил, ибо счастливые родители не успели даже его поблагодарить, узнать его имя, откуда сам, как он резко развернулся автомобиль. А в этой суете родители как раз на минутку оставили ребенка одного. И он тут же оказался под колесами. Трудно в такой экстремальной ситуации кого-то винить. Но факт остается фактом — спаситель маленькой жизни невольно тут же прервал ее. Остается задать один риторический вопрос: что это — рок или дикая случайность? Так или иначе, ребенок умер не своей смертью. На том же месте. И в тот же час.

«Комсомольская правда» (№ 109) опубликовала информацию под заголовком «Бой под деревней Ростиново».

В течение нескольких часов жители ярославской деревни Ростиново отсиживались в подвалах своих домов, опасаясь стать жертвами шальной пули. В деревне шел ожесточенный бой между милиционской опергруппой и, как утверждали селяне, засевшей в одном из дачных домиков до зубов вооруженной бандой. В Ростиново прибывали омоновские подкрепления, но атаки всякий раз захлебывались. Стали уже подумывать о вызове авиации, но неожиданно противник прекратил огонь и вывесил белый флаг. Противником ОМОНа оказался местный 35-летний цыган Тимофей, вооруженный автоматом Калашникова. Выяснилось, что Тимофей «наехал» на столичного дачника, требуя денег на выпивку. На шум явился участковый, а когда прогремели выстрелы, нагрянули оперативники.

● Обсуждаем проект Устава района

УСТАВ ХОРОШИЙ, НО...

НЕДАВНО в четырех номерах нашей газеты был опубликован проект Устава района. Он производит двоякое впечатление. С одной стороны, в проекте детально прописаны все функции, права и обязанности районной власти, с другой — это все привело к громоздкости обсуждаемого документа. Ведь по объему он больше в два раза Устава Псковской области и даже Конституции Российской Федерации. Многие статьи проекта повторяют статьи Закона Российской Федерации «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и Закона Псковской области «О местном самоуправлении».

Надо ли это делать?

В проекте Устава есть статьи, имеющие одинаковое название, но помещенные в разные главы. К примеру, статьи 45 и 49 имеют один заголовок «Собрание (сходы) граждан». Возможно, их стоит объединить.

Теперь об использовании некоторых терминов. В гла-

ве 4 встречается понятие комитета как составной части администрации района. Однако в расписанной подробно главе 23 в структуре администрации района мы не находим ни одного комитета, есть только отделы и управле-

ния. Как известно, слово «ирригация» переводится как искусственное орошение полей. Думается, в ближайшей перспективе опочечким полям это не грозит, так надо ли и писать об этом в Уставе.

Глава 11 носит название «Заключительные и переходные положения», однако никаких переходных положений мы в ней не найдем. Стоит, пожалуй, задуматься и целесообразности включения в документ того, чего нет и в ближайшей перспективе вряд ли будет. К примеру, в статье 57 «Состав муниципальной собственности» говорится, что в нее входят «муниципальные банки и другие финансово-кредитные организации». Что-то пока в Опочке не наблюдалось функционирование муниципальных банков, да еще во множественном числе. Или вот такое положение, записанное в статье 34: «Администрация района контролирует строительство и эксплуатацию... ирригационных соору-

жений». Как известно, слово «ирригация» переводится как искусственное орошение полей. Думается, в ближайшей перспективе опочечким полям это не грозит, так надо ли и писать об этом в Уставе.

В статьях 10 и 23 речь идет о юридических лицах, являющихся структурными подразделениями администрации. Во-первых, нетмысла дважды повторять в разных местах одно и то же, во-вторых, среди перечисленных юридических лиц есть отделы финансовый и культуры, управления сельского хозяйства и образования, но нет отдела социальной защиты населения и управления жилищно-коммунального хозяйства. Судя по сегодняшней деятельности этих подразделений, они не могут не быть юридическими лицами.

При внимательном прочтении проекта Устава можно заметить и другие положения, требующие уточнения или изменения.

П. ВАСИЛЬЕВ.

ТОРЖЕСТВА

В ПРАЗДНИК НАДО ВЕСЕЛИТЬСЯ

В преддверии своего профессионального праздника — общегородского Дня библиотек России — собрались в Опочецком районном Центре культуры и досуга работники библиотек города и района.

Поскольку собравшиеся в зале непринужденно расположились за накрытыми столами и заведующая массовым отделом районной библиотеки Надежда Николаевна Денисенко объявила основным условием происходящего юмор, то мероприятие обещало быть веселым. Но начался праздник с приветственного адреса работников библиотек района, зачитанного заведующей районным отделом культуры Эльвиорой Алексеевной Корось, и с текста Указа Президента России, который прокомментировала директор централизованной библиотечной системы Валентина Александровна Горюхова.

О веселых конкурсах, в которых соревновались затем между собой команды работников библиотек, можно было бы рассказывать долго. Много было песен, часту-



шек, танцев. Сказочные и литературные герои представляли предвыборные платформы кандидатов в президенты России. Под смех зрителей прошел конкурс «Что бы это значило?».

Наконец строгое неподкупное жюри подводит итоги. Команда-победительница получает в награду торт. Отставшие — коробки конфет. Надежда Александровна Панова, библиотекарь Петровской сельской библиотеки,

представитель команды-победительницы, за свое обаяние и разнообразные дарования получила в подарок набор фарфоровых чайников. Приз зрителей симпатий был вручен библиотекарю Пригородной библиотеки Анастасии Михайловой Лопаренко-вой. Приз симпатий жюри — библиотекарю Матюшкинской сельской библиотеки Нине Васильевне Егоровой.

В. ИВАНОВА.

Фото Е. Пульши.

◆ В продолжение к сказанному

... И НОВАЯ СХВАТКА В ЛЕСУ

О том, что волк покупал троих жителей деревни Ярцево Краснооктябрьской волости, редакция сообщала. Но то, что он натворил, заставило содрогнуться даже бывалых охотников.

Чтобы сообщить более подробно о случившемся, редакцию посетил охотовед района П. В. Кургин.

Когда мы получили известие о нападении серого разбойника на людей, срочно собрали группу охотников и выехали в населенный пункт. Осмотрели место происшествия. Кровь, следы борьбы, куски человеческой кожи и волос.

Как узнали, события развились быстро. После того, как была оказана помощь водителю «Запорожца» при преодолении отдельных участков дороги, женщина пошла посмотреть, не «сидят» ли автомобиль, вновь. Тут и произошло нападение.

Результаты схватки известны. Волк получил столовым ножом ранение в глаз и в щеку, а затем ушел. Но приключения его на этом не кончились. Он напал на трактор с косилкой в поле, пытался в ярости прокусить баллон.

Далеко волк не убежал, продолжает свой рассказ

охотовед района. Мы заметили, как он промелькнул на опушке леса, и это место взяли в кольцо. Серый разбойник не заставил себя долго ждать. Он смело вышел на четырех охотников и подготовился к нападению, но был вовремя расстрелян. Это был старый, огромный, матерый зверь, с которым столовым ножом справиться было невозможно.

Павла Викторовича пугает и другое: а вдруг волк попал в других населенных пунктах и покусал кого-то. Ведь даже прикосновение к бешенному зверю очень опасно, от него, прикосновения,

Жизнь школ

ЗОЛОТО И СЕРЕБРО

Не оскучели наши школы талантливыми и способными ребятами. Совсем недавно стало известно, что две ученицы третьей школы нашего города награждены по итогам учебы медалями.

Золотая медаль вручена Виктории Лебедевой, серебряная — Елене Щербаковой. Лебедева из учительской семьи, Щербакова — из семьи бывшего военнослужащего.

По словам завуча этой школы, мальчики свои возможности стремятся реализовать в процессе жизни, однако тоже серьезно думают о своем будущем.

На подготовительных курсах в Санкт-Петербургском высшем военном училище учились и досрочно сдали вступительные экзамены Александр Павлов, Сергей Пиминов, Александр Кирьяненко.

ОВОЩИ И ДЕНЬГИ

Управление образования в этом году объявило смотр-конкурс приусадебных школьных участков, итоги которого подведут осенью.

Овощи нужны для школьных столовых, в которых пишатся дети. По словам руководителей управления, хорошие урожаи получают на участках Макушинской, Теребенской, Глубоковской, Любимовской, Лобовской и других школ.

Более того, получают избытки овощей, которые реализуются дошкольным учреждениям города, населению. Например, Теребенская школа от продажи своей продукции получила два миллиона рублей.

Глубоковские ребята научились хорошо возделывать рассаду капусты и тоже имеют на этом деньги, которые используются не только на экскурсии, но и на ремонт школы.

Пример названных учебных заведений говорит о том, что школьные учреждения пока не очень большие, но могут зарабатывать деньги.

СЛУЖБА НОВОСТЕЙ.

В Б...
жали в...
лого в...
хотела...
Можно...
зарплат...
необход...
покосом...
молочк...
С пе...
менило...
но стал...
ту в го...
ской м...
выплаты...
задержа...
шее м...
но мол...
увидел...
сущест...
холов...
ном х...
проблем...
ются в...
лько, с...
явились...
ньше к...
коррим...
купным...
лубешк...
свой, н...
каждом...

Но т...
во кор...
неуклон...
казател...
коров...
которы...
ухажив...
ют мол...
сейчас...
вы, а н...
Федор...
ли Вар...
по чет...
семьях...
жанию...
два чел...

Надо...
в лично...
ном ру...
ходится...
полног...
нет от...
хватае...
обходи...
чай. Ка...
покупк...
го и...

— М...
хоза...
их дете...
Из дес...
канчив...
больны...
ческим...
ребята...
лягушки...
свой с...
Во мн...
вынесе...
занятия...
районе...
по пол...
Нет эт...
информ...
сам.

«просве...
пола в...
мье и...
наобор...
нофиль...
извращ...
о поло...
Как...
ческие...
Псков...
детей...
форма...
взялис...
цент...
ной ин...
Некото...
педаго...
ловым...
надо за...
Но это...
корилс...
ние, а...
втие с...
ается бра...
ются.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

26 ИЮНЯ,
СРЕДА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 — Телеустро. 9.00 — Новости. 9.15 — Мультфильм. 10.10 — «Тема». 10.50 — В мире животных. 11.30 — «Угадай мелодию». 12.00 — Новости. 12.10 — «Мир». 12.50 — «Непредвиденные визиты». 2-я серия. 14.25 — Любовь с первого взгляда. 15.00 — Новости. 15.20 — «Рыцарь Отважное Сердце». 15.45 — Каракус и К°. 15.55 — До-ми-соль. 16.10 — Зов дикунглей. 16.40 — «Элен и ребята». 17.05 — «Тет-а-тет». 17.30 — «Семь дней спорта». 18.00 — Новости. 18.20 — «Угадай мелодию». 18.50 — Футбол. 21.00 — Время. 21.45 — Фильм «Наш бро-непоезд». 00.30 — Новости. 00.45 — Фильм-балет. 1.50 — «Гардемарини, вперед!». 2-я серия.

ТВ «РОССИЯ»

7.15 — Мультсериал. 8.00 — Вести. 8.20 — В этот день. 8.30 — Деловая Россия. 9.05 — Проще прошлого. 9.35 — «Домино». 10.05 — «Санта-Барбара». 11.00 — Вести. 11.20 — Деловой автограф. 11.30 — «Эй, ухнем!». 11.40 — «Миллиардерша». 1-я серия. 13.10 — Не забудьте включить телевизор. 13.55 — Магазин недвижимости. 14.00 — Вести. 14.20 — Деловая Россия. 14.50 — Мультфильм. 15.00 — Иванов, Петров, Сидоров и другие. 15.55 — Док.-публ. фильм. 16.45 — Там-там новости. 17.00 — Вести. 17.20 — Россия в лицах. 17.45 — «Девочка из завтра». 18.15 — Вопросы рядового гражданина. 18.25 — Своя игра. 18.55 — Страна побежденного коммунизма. 19.25 — Выборы-96. 20.00 — Вести. 20.35 — «Санта-Барбара». 21.30 — Спорт-парти. 21.35 — Сам себе режиссер. 22.05 — Погода на завтра. 22.10 — Репортер. 22.25 — Футбол. 00.25 — Вести.

27 ИЮНЯ,
ЧЕТВЕРГ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 — Телеустро. 9.00 — Новости. 9.15 — «Секрет тропиканки». 10.05 — Смехопанorama. 10.30 — «Клуб путешественников». 11.15 — Мультфильм. 11.40 — Смак. 12.00 — Новости. 12.10 — «Мир». 12.50 — «Непредвиденные визиты». 2-я серия. 14.05 — Мультфильм. 14.25 — Любовь с первого взгляда. 15.00 — Новости. 15.20 — «Рыцарь Отважное Сердце». 15.45 — Лего-го! 16.10 — Тин-тоник. 16.40 — «Элен и ребята». 17.05 — Рок-урок. 17.30 — Семь дней спорта. 18.00 — Новости. 18.20 — «Секрет тропиканки». 19.10 — Час пик. 19.35 — Лотто «Милион». 20.00 — «Один на один». 20.45 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 — Время. 21.45 — Комедия «Банзай!». 23.40 — «Обоз». 00.30 — Новости. 00.45 — «Футбольный клуб звезд российской эстрады представляет». 01.15 — «Гардемарини, вперед!». 3-я серия.

ТВ «РОССИЯ»

7.15 — Мультсериал. 8.00 — Вести. 8.20 — В этот день. 8.30 — Деловая Россия. 9.05 — Своя игра. 9.35 — Сам себе режиссер. 10.05 — «Санта-Барбара». 11.00 — Вести. 11.20 — Деловой автограф. 11.30 — «Эй, ухнем!». 11.45 — «Миллиардерша». 13.15 — Не забудьте включить телевизор. 13.55 — Магазин недвижимости. 14.00 — Вести. 14.20 — Деловая Россия. 14.50 —

Мульфильм. 15.00 — Иванов, Петров, Сидоров и другие. 15.50 — «Мир народов». 16.20 — Кенгуру. 16.35 — Там-там новости. 16.50 — Мессидеслов. 17.00 — Вести. 17.20 — Версты. 17.55 — «Девочка из завтра». 18.20 — Ваш партнер. 18.30 — Интервью депутата Государственной Думы В. С. Никитина. 18.45 — Выборы-96. 19.20 — «Хорошее настроение». Концерт. 20.00 — Вести. 20.35 — «Санта-Барбара». 21.30 — Эх, дороги! 22.05 — «Остров Паскали». 23.55 — Дневник Чемпионата Европы по футболу. 00.10 Вести. 00.25 — Волейбол. 01.25 — Музыка всех поколений. 01.40 — Адамово яблоко.

28 ИЮНЯ,
ПЯТНИЦА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 — Телеустро. 9.00 — Новости. 9.15 — «Секрет тропиканки». 10.10 — «Один на один». 10.50 — «Играй, гармонь любимая». 11.25 — «Пока все дома». 12.00 — Новости. 12.10 — «Мир». 12.50 — «Непредвиденные визиты». 14.15 — Мульфильм. 14.25 — Любовь с первого взгляда. 15.00 — Новости. 15.20 — «Приключения барона Мюнхаузена». 15.35 — Фильм-сказка. Раз, два — горе не беда!. 17.00 — «Призвание». 17.30 — «Семь дней спорта». 18.00 — Новости. 18.20 — «Секрет тропиканки». 19.15 — Человек и закон. 19.45 — «Поле чудес». 20.45 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 — Время. 21.45 — «Детективное агентство «Лунный свет». 22.50 — Взгляд. 23.35 — Новости. 23.45 — «Черная акула». 01.45 — «Гардемарини, вперед!».

ТВ «РОССИЯ»

7.15 — Мультсериал. 8.00 — Вести. 8.20 — В этот день. 8.30 — Деловая Россия. 9.05 — Проще прошлого. 9.35 — Наш сад. 10.05 — «Санта-Барбара». 11.00 — Вести. 11.20 — Торговый дом. 11.35 — «Эй, ухнем!». 11.50 — «Миллиардерша». 13.20 — Не забудьте включить телевизор. 13.55 — Магазин недвижимости. 14.00 — Вести. 14.20 — Деловая Россия. 14.50 — Мультфильм. 15.00 — Иванов, Петров, Сидоров и другие. 15.55 — «Советская женщина». 16.30 — Не переживай! 16.45 — Там-там новости. 17.00 — Вести. 17.20 — Россия в лицах. 17.50 — «Олень с улицы дьякона». 18.45 — «Цапля и журавль». 18.55 — Анонимные собеседники. 19.25 — Вертикаль. 20.00 — Вести. 20.35 — «Санта-Барбара». 21.30 — Спорт-парти. 21.35 — Маски шоу. 22.10 — «Большой бизнес». 23.55 — Волейбол. 00.55 — Вести.

29 ИЮНЯ,
СУББОТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

8.00 — «Ералаш». 8.20 — Фильм «Матрос Чижик». 9.45 — Слово пастиря. 10.00 — Новости. 10.15 — «Не зевай!». 10.45 — Утренняя почта. 11.20 — Смак. 11.40 — «Сокровища Государственного Исторического

ПРОДАЕТСЯ дом в д. Фронино Пригородной волости. Обращаться к Кузьминым.

ПРОДАЕТСЯ жилой дом, теплица, 2 гаража, баня, хозпостройки, 70 соток земли, колодец в д. Белоусы. Обращаться: ул. Аллейная, д. 13.

музея». 12.10 — Фильм «Остановился поезд». 13.45 — «Умники и умницы». 14.35 Автомобиль и я. 15.00 — Новости. 15.20 — «Окно в Европу». 15.50 — В мире животных. 16.25 — «Призвание». 18.00 — Новости. 18.30 — Фильм «Чучело». 20.45 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 — Время. 21.45 — Что? Где? Когда? 23.05 — «Дни». 23.50 — Триллер. 1.45 — «Цирк зверей». 2.30 — «Визит дамы».

ТВ «РОССИЯ»

8.00 — Вести. 8.20 — В этот день... 8.30 — Всего понемногу. 9.25 — Экспортес. 9.40 — Вовкуляния, или Загадка доктора Никодима. 9.55 — Золотой ключик. 10.15 — Устами младенца. 11.00 — Вести в одиннадцать. 11.15 — Парламентская неделя. 12.00 — Доброе утро. 12.55 — «Поэт в России — больше, чем поэт». 13.30 — Крестьянский вопрос. 14.00 — Вести. 14.20 — Де-факто. 14.50 — «Океан». 3-я серия. 15.45 — Кто мы? 16.25 — Петербургские сезоны. 16.55 — Ток-шоу. 17.35 — «Сказки нашего детства». 18.30 — Субботний вечер с Лаймой Вайкуле. 20.00 — Вести. 20.35 — Худ. фильм. 22.00 — Муз. фестиваль. 23.00 — Вести. 23.05 — Волейбол. 00.20 — «Женский клуб». Комедия.

30 ИЮНЯ,
ВОСКРЕСЕНЬЕ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

8.00 — Тираж «Спортивного». 8.10 — «Ералаш». 8.20 — Комедия. 10.00 — Новости. 10.15 — «Непутевые заметки». 10.30 — Пока все дома. 11.10 — Утренняя звезда. 12.00 — «Служба России!». 12.30 — Играй, гармоны! 13.00 — «Провинциальные истории». 13.20 — Под знаком Пи. 13.55 — Смехопанorama. 14.25 — «Тайны пиратских кладов». 15.00 — Новости. 15.20 — «Большой театр». 16.10 — Клуб путешественников. 17.00 — Футбольное обозрение. 17.30 — Мультфильм «Червь». 18.15 — «Счастливый случай». 19.05 — «Белый попугай». 20.00 — Время. 20.35 — «Все будет хорошо». 22.40 — КВН-ассорти. 23.05 — «Амфитрон-38». 00.00 — Новости. 00.10 Любовь с первого взгляда. 1.10 — Муз. программа. 1.40 — «Визит дамы».

ТВ «РОССИЯ»

8.00 — В этот день... 8.10 — Всего понемногу. 9.00 — Не вырубить... 9.15 — Гостиница деда Мазая. 9.30 — Дети — детям. 9.45 — Продленка. 10.00 — По вашим письмам. 10.30 — Присяга. 11.00 — Вести в одиннадцать. 11.15 — Русское лото. 11.55 — Горячая десятка. 12.50 — Ваш партнер. 13.00 — Дневник Чемпионата Европы по футболу. 13.30 — Книжная лавка. 14.00 — Вести. 14.20 — Караоке по-русски. 14.40 — «Океан». 4-я серия. 15.35 — Империя игр. 16.30 — В мире животных. 17.00 — «К-2» представляет. 18.00 — Волшебный мир Диснея. 18.55 — Аишлаг и К°. 20.00 — Зеркало. 21.00 — Док. фильм. 21.40 — Репортер. 21.55 — Футбол. 23.55 — У Ксюши.

ПРОДАЕТСЯ дом в д. Фронино Пригородной волости. Имеется большой приусадебный участок. Обращаться: телефон 9-34-96.

В хронике «Сообщает служба 02» от 22.06.96 г. следует читать: «6 июня совершено проникновение в ларек ТОО «Согласие».

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Валентину Викторовну СИРМАН поздравляю с днем рождения.

Желаю здоровья, любви и тепла,
Чтоб все неудачи сгорели дотла.
Чтоб жить не тужить до 100 лет довелось.
Пусть сбудется все, что еще не сбылось.

Оля.

СПРАВКИ

ОБЪЯВЛЕНИЯ
РЕКЛАМА

ПРОДАЮТСЯ трактора МТЗ-80, Т-150 К, автомашина ГАЗ-53 (самосвал). Обращаться: ул. МТС, д. 4, к Александру. Остановка городского автобуса — ремзвод.

ПРОДАЕТСЯ а/м М-412 1988 г. вып. Обращаться по телефону 9-10-05.

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира без удобств. Телефон 9-28-81.

С 1 мая 1996 года совхоз «Красный фронтовик» является владельцем бывшего Опочецкого рыбцеха кунышского колхоза, «Красный рыбак». Согласно правилам рыболовства на водоемах Исковской области, статья 6, запрещается лов рыбы на расстоянии ближе 250 метров от границы рыбных хозяйств. Запрещается проезд и нахождение посторонних лиц на дамбах и на берегах прудов. Пруды охраняются инспекцией рыбоохраны. За незаконный лов рыбы в прудах применяются следующие меры наказания:

иск за причиненный ущерб — один карп 37950 рублей, за один килограмм веса — 7000 рублей, штраф — от одного до десяти минимальных окладов.

В случае большого нанесенного материального ущерба материалы будут направлены в судебные органы.

Администрация совхоза «Красный фронтовик».

Утерянные документы на имя Болгова Андрея Георгиевича прошу вернуть за вознаграждение. Гусаковский переулок, д. 24.

Коллектив Опочецкой ЦРБ скорбит по поводу скоропостижной смерти на 72-м году жизни старейшего работника больницы

НОВИЦКОЙ Валентины Афанасьевны и выражает соболезнование родным и близким. Администрация, профсоюз, сотрудники ЦРБ.

Редактор Н. П. ЖУКОВ.

Учредители — администрация района, трудовой коллектив редакции, областное управление печати и массовой информации.

Газета зарегистрирована 25 декабря 1993 года региональной инспекцией Государственной инспекции по защите свободы печати и массовой информации при Мининформпечати Российской Федерации, г. Санкт-Петербург. Регистрационный № П 0694.

Муниципальное предприятие «Опочецкая типография» (ул. Коммунальная, д. 4). Объем 1 печ. лист. Печать высокая.

Заказ 841. Тираж 5574. Подписано в печать в 18.00.

НАШ АДРЕС: 182330 г. Опочка, ул. Коммунальная, 8/6

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 9-20-22, зам. редактора, ответственный секретарь — 9-17-07, отдела социальных проблем — 9-29-36, отдела информации — 9-16-43, корректора — 9-19-93, бухгалтера — 9-19-20, типографии — 9-17-36.